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FARSKÝ  LIST  

 Sviatosť, ktorú môžeme prijať viackrát za život je pomazanie 

chorých. V mesiaci február, presnenejšie 11.februára  

na spomienku  Panny Márie Lurdskej si pripomíname svetový deň 

chorých. Vieme, že v Lurdoch, vo Francúzsku sa zjavila Panna 

Mária malej Bernadete Soubirousovej, v roku 1858.  

Keď mala len štrnásť rokov, pri zbieraní dreva v Massabiellskej 

jaskyni sa jej zjavila Panna Mária. Bola odetá v bielom, v rukách 

držala ruženec. Potom sa jej zjavila ešte sedemnásť krát.  

Až pri šestnástom zjavení, ktoré bolo 25. marca 1858, sa jej 

odvážila spýtať, kto je. Panna Mária  

je odpovedala: „Som Nepoškvrnené Počatie.“ Ešte iba pred pár 

rokmi bola vyhlásená dogma o tom, že Panna Mária bola počatá bez dedičného hriechu a preto jej 

patrí titul Nepoškvrnené počatie. Vyhlásil to pápež Pius IX. v roku 1854. Preto je jasné, že obyčajné 

chudobné dievča nemohla o tomto titule Panny Márie ani počuť. Po týchto zjaveniach sa do Lúrd 

začali hrnúť ľudia z celého sveta.  

 Panna Mária Bernadete okrem iného pri zjaveniach povedala: „Nesľubujem ti šťastie na tomto 

svete, ale na druhom.“ To sa týka asi každého z nás, tu máme trápenie, dobre nám môže byť  

až pri Bohu. Preto sa máme na ten krásny čas tešiť a pripravovať.  

 Počas ôsmeho zjavenia Panna Mária odovzdala posolstvo, v ktorom vyzývala na pokánie  

a obrátenie a tiež na modlitbu za obrátenie hriešnikov. Povedala: „Kajajte sa a modlite sa k Bohu 

za obrátenie hriešnikov.“ Nasledujúci deň (25. februára) Mária ukázala Bernadete miesto na zemi  

v jaskyni a kázala jej „napiť sa z tohto prameňa a potom sa v ňom umyť“. Pretože tam nebol 

nijaký prameň, udivená dievčina začala rozhrabávať hlinu a po chvíli zbadala malý prameň vody. 

Nabrala si do dlaní bahnitú tekutinu, napila sa z nej a potom si umyla tvár, takže ju mala celú  

od blata. Onedlho tam už tiekol prúd krištáľovo čistej vody. Chýr o prameni, ktorý vytryskol  

v jaskyni, sa rýchlo rozniesol po okolí. Voda z tohto prameňa sa stala znakom uzdravujúcej Božej 

milosti. Svedčia o tom tisícky uzdravení, ktoré sú z vedeckého hľadiska nevysvetliteľné.  

 Zjavenia Panny Márie v Lurdoch potvrdili, že učenie Cirkvi je pravda, ktorá pochádza od Boha. 

Po dôkladnom preskúmaní zjavení Cirkvou bol vydaný dekrét v ktorom čítame: „Považujeme za isté, 

že Nepoškvrnená Mária, Božia Matka, sa skutočne 11. februára  
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a v nasledujúcich dňoch zjavila Bernadete 

Soubirousovej osemnásťkrát v Massabielskej 

jaskyni,  

na okraji mesta Lurdy, a že všetky tieto zjavenia boli 

pravé. Veriaci im preto môžu veriť.“ 

 Neskôr Bernadeta vstúpila do rehole sestier 

milosrdenstva v Nevers a zostala tam až do smrti  

16. apríla 1879. Lurdy sa medzitým stali jedným  

z najväčších pútnických miest na svete. V súčasnosti 

tam každý rok prichádza okolo 5 miliónov pútnikov, ktorí prosia Pannu Máriu o uzdravenie duše i tela. 

Boží služobník Ján Pavol II. putoval do Lúrd dvakrát. Jeho druhá návšteva v Lurdoch bola jeho 

poslednou zahraničnou cestou. Pápež tam vtedy povedal známe slová: „Hľa, dosiahol som konečný 

cieľ svojej púte...“ Nie je nič krajšie ako naplno prežitý život s Bohom. Preto aj teba milý čitateľ 

povzbudzujem, aby si každý deň počítal s Bohom, pozývaj Ho do všetkých aktivít, ktoré robíš.  

Ďakuj Mu za všetky dobrodenia, pretože On je prameňom všetkého dobra. V tomto mesiaci udeľujeme 

pomazanie chorých všetkým, ktorý majú vážne ochorenie (smrteľná choroba), alebo vyšší vek. Táto 

sviatosť prináša tomu kto verí tieto účinky:  

— spojenie chorého s Kristovým utrpením pre jeho vlastné dobro a pre dobro celej Cirkvi; 

— posilu, pokoj a odvahu kresťansky znášať utrpenia choroby alebo staroby; 

— odpustenie hriechov, ak ho chorý nemohol prijať vo sviatosti pokánia; 

— navrátenie zdravia, ak to osoží duchovnej spáse; 

—  prípravu na prechod do večného života  

                                                                                                         Dominik Adamčík, farsky vikár 

• V utorok (11. februára) si spomíname na Preblahoslavenú Pannu Máriu Lurdskú, s ktorou je už každoroč-

ne spojené aj pomazanie chorých. Touto sviatosťou sa Cirkev obracia zvlášť na tých našich bratov a ses-

try, ktorí sa podobajú Ježišovi Kristovi v jeho utrpení a nesení kríža a preto im chce Cirkev touto sviatos-

ťou pomôcť sviatostnou milosťou a ukázať, že v nesení kríža a v utrpení nie sú sami. (je potrebné byť 

v posväcujúcej milosti). Zároveň je to 32. svetový deň chorých. 

• Sviatosť pomazania chorých budeme pri sv. omšiach udeľovať takto: 

 

 
Brestov 10.02. – pondelok 17:00 

Slov. Volová 11.02. – utorok 17:00 

Gruzovce 12.02. – streda 17:00 

Humenné 13.02. – štvrtok 06:15;  12:00;  18:00 

NsP 13.02. – štvrtok 16:00 

Dubník 14.02. – piatok 18:00 
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Je niekto medzi vami chorý? Nech si zavolá starších cirkvi a nech sa nad ním modlia, keď ho v 

Pánovom mene pomažú olejom. A modlitba viery zachráni chorého a Pán ho pozdvihne. A ak sa 

dopustil hriechov, odpustia sa mu.  (Jak 5,14-15) 
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Adresa: RKFÚ Všetkých svätých, Brestovská 1, 066 01 Humenné 
Kancelária mobil: 0948 609 494; Zaopatrovanie chorých a zomierajúcich: 0902 228 711 

Email: he.mesto@abuke.sk; Web: www.humenne.rimkat.sk; Facebook: facebook.com/farnost.humenne 
Redakcia a zodpovedný za vydanie:  František Mariňák 

Dobrovoľný príspevok na vydávanie bulletinu. Ďakujeme. 


